

今年中秋国庆假期安排网友称折腾

“当今年的中秋撞上国庆：上班5天，休息1天，再上班3天，再休息3天，再上班6天，再休息7天，再上班2天，再休息1天，再上班5天。你做好准备了吗？”22日，这条短信成了网络微博上的“转载王”，今年的中秋国庆假期也被网友称为“史上最折腾假期”。

网友的说法是有根据的。记者从国办发明电(2009)27号《国务院办公厅关于2010年部分节假日安排的通知》文件中看到：

中秋节：9月22日至24日放假调休，共3天。9月19日(星期日)、25日(星期六)上班。

国庆节：10月1日至7日放假调休，共7天。9月26日(星期日)、10月9日(星期六)上班。

这就意味着，从9月13日至10月10日，放假12天，工作日16天，工作日和休息日被“分割”为8个部分。被网友称为“史上最折腾假期”确实“名不虚传”。

在一家培训机构做文员的小

谢说，这个折腾的“杯具”还不是首发，“刚刚过去的端午节我已经小‘杯具’了一回，只不过这次‘杯具’来得更猛烈了些”。端午节的时候，就是“先是连上7天，然后休息3天，接着再上2天，再休息2天”。

还有不少网友调侃说，“杯具”年年有，今年特别多，500年一遇。希望政府职能部门明年安排假期的时候少点“杯具”多点“洗具”。

“我看到的第一个感觉就是：疯了。这哪记得住，要在手机上设

置一个提醒，哪天休息哪天上班。”在一事业单位做科员的孙祥表示，假期安排得这么复杂，确实非常折腾人，“简直在挑战人的生理极限”。

一份关于中秋国庆假期安排的网络调查显示，有六成左右的网友认为假期“折腾，最好是连着放、连着上班”，不过也有四成网友认为“不折腾，放假怎么样都是爽”或者“对怎么放假并不关心”。

(据《长沙晚报》)

财政部专家否认2012年征房产税

近日有消息称，在财政部近日举行的地方税专题工作研讨会上，相关人士表示，作为地方税改革一部分的房产税将推迟至2012年在部分试点城市实施。对此，财政部科研所的多位专家都表示未曾听闻这一消息。

此前有媒体报道称，在财政部近日举行的地方税专题工作研讨会上，有关人士透露房产税试点将于2012年开始推行。全国范围内推行房产税试点的难度较大，试点将从个别城市开始，但该人士未透露具体试点城市。

该消息一立立即引起普遍猜测，但财政部科研所相关专家22日均对记者表示，此消息应由管理部门正式发布。(据《新京报》)

车辆报废标准有望年底出台

近日，记者获悉，《报废机动车回收管理办法》以及《机动车强制报废标准规定》等法规目前已进入审批阶段，有望年底出台。

商务部市场体系建设司司长常晓村表示，该《办法》涉及何种机动车应该报废回收、如何回收以及后续如何拆解、零部件如何再利用等规定。之所以出台该法规是因为目前中国的报废机动车回收体系还并不完善，很多需要报废的车辆仍然在使用当中，而有些还可以回收利用的零部件又没有有效利用，出台该项法规目的是规范报废机动车回收市场。(据《京华时报》)

天安门广场草坪更换完毕

7月23日，施工人员对天安门广场东侧新铺设的草坪进行最后的修饰和收尾施工。

经过近一周的施工，北京天安门广场东西两侧共9600平方米的草坪于当日更换完毕。

(新华社发)



股市“黑嘴”三亲属被控洗钱

涉嫌帮助汪建中掩饰、隐瞒操纵证券市场非法所得3.8亿余元

新华社合肥7月23日电 一涉案金额高达3.8亿多元的特大洗钱案22日在合肥市中级人民法院开庭审理。

据检察机关指控，2008年5月27日，北京首放投资顾问有限公司及其法人代表汪建中涉嫌操纵证券市场行为被中国证监会立案调查。汪建中经常通过各种渠道推荐股票，被称为股市“黑嘴”。因害怕

被冻结更多财产，汪建中指使被告人汪建华、汪谦益帮助其转移资金。二人在明知资金系汪建中操纵证券市场的犯罪所得的情况下，仍为汪建中提供资金账户，通过转账等方式协助资金转移，其中汪建华转移1.08亿余元资金、汪谦益转移1.05亿余元资金。同年7月至8月，被告人赵志宏又受汪建中的指派继续分流资金。9月，

在得知证监会拟对汪建中作出处罚决定后，赵志宏按照汪建中的指示，亲自或安排他人直接取现1.72亿余元。汪建华、汪谦益是汪建中的哥哥，赵志宏是汪建中前妻的弟弟。2008年10月23日，证监会对汪建中及北京首放作出没收违法所得1.25亿元、罚款1.25亿元的行政处罚决定。

公诉人认为，赵志宏、汪建华、

汪谦益明知是破坏金融管理秩序犯罪的所得及其产生的收益，为掩饰、隐瞒其来源和性质而提供资金账户，协助资金转移，其行为均已触犯刑法，遂以洗钱罪提起公诉。

庭审中，3名被告人除汪谦益对部分数额有异议外，其余2名被告人对指控事实均不持异议，但3名被告人均以不知情为由否认其行为构成洗钱罪。

广东省政协原主席陈绍基受贿一审判死缓

公安部经侦局原副局长相怀珠收受黄光裕等人贿赂一审获刑12年

新华社重庆7月23日电 重庆市第一中级人民法院23日对广东省政协原主席陈绍基受贿案作出一审判决，认定陈绍基犯受贿罪，判处死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身，没收个人全部财产。

重庆市第一中级人民法院经审理查明，1992年2月至2009年4月，被告人陈绍基利用担任广东省公安厅厅长、中共广东省委常委、广东省政法委书记、广东省政协副主席、广东省政协主席的职务便利，为他人谋取利益，单独或者伙同其子陈子翔、情妇李泳(均另案处理)索取及收受他人给予的财物，共计折合人民币2959.5万余元。

被告人陈绍基归案后主动交代办案机关尚未掌握的大部分受贿犯罪事实。案发后，赃款、赃物已全部追缴。

新华社北京7月23日电 北京市第二中级人民法院23日对公安部经侦局原副局长相怀珠受贿案一审宣判，法院以受贿罪判处相怀珠有期徒刑12年，没收个人财产100万元，判处其妻子李善娟有期徒刑1年零7个月。

2009年7月8日，相怀珠夫妇均因涉嫌受贿罪被刑事拘留，同年7月21日被逮捕。现年46岁的相怀珠，曾任公安部经济犯罪侦查局副局长兼北京直属总队总队长，妻子李善娟曾任公安部审计局工作人员。

根据检方指控，相怀珠被控收受他人财物共计折合人民币200余万元，其中包括国美电器前主席黄光裕(已被判刑)提供帮助，收受了百余万元贿赂以及在山东省公安厅任职时被查出收受他人贿赂。其妻子李善娟被控伙同相怀珠收受他人钱款折合人民币17万余元。案发后，所获赃款、赃物均已收缴。

2006年至2008年，相怀珠利用担任公安部经济犯罪侦查局副局长兼北京直属总队总队长的职务便利，在负责查处北京鹏润房地产开发有限责任公司、国美电器有限公司有关案件过程中，为两公司提供帮助，先后收受两公司主管人员和黄光裕单独或指使他人给予

的款、物共计人民币100余万元。同时，相怀珠在负责办理北京新恒基房地产开发总公司涉嫌贷款诈骗案过程中，为该公司提供帮助，伙同妻子李善娟收受该公司总经理黄俊钦给予的港币20万元，折合人民币17万余元。

2005年至2008年，相怀珠利用担任山东省公安厅经侦总队总队长、公安部经侦局副局长兼北京直属总队总队长的职务便利，在办理案件及下级公安机关查办案件过程中，为周某提供帮助，后收受周某给予的奔驰越野车一辆，价值人民币43万余元；为徐某等3人提供帮助，收受美元贿赂1万元及人民币贿赂35万元。

福州主干道“限摩限电”

市民申请骑马上班

“正好老家有一匹马闲置在家，不知道政府部门有没有禁马？”福州关于在城区主干道“限摩限电”消息一出，全城哗然一片，有摩托车、电动车的市民顿时炸开锅，有车不能骑，上班要步行、挤公交，有市民就此向政府部门申请“可否骑马上班”。

福州市公安局本月发布通告称，经福州市政府批准，决定从今年8月15日起，对市区摩托车和超标电动自行车及未登记的电动自行车在部分区域路段实行限制通行，限制通行路段为福州城区8条主干道。(据中新网)

“中学校长实名推荐制”

85名学生被北大录取

新华社北京7月23日电 记者22日从北京大学招生办公室获悉，备受关注的北京大学2010年“中学校长实名推荐制”学生录取工作已经结束，90名考生中，3人高考发挥欠佳未能达到北大当地录取线，2人选择香港高校，另有20人因具有保送资格被提前保送，其余65人均被北大录取。